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Актуальність. Зміни в політичному, соціально-економічному житті українського суспільства вимагають нових підходів до інтеграції молодого покоління. Постійне реформування всієї суспільно-економічної системи призвело до наростання негативних процесів у соціальному середовищі, вплинувши, перш за все, на духовно-моральний стан української молоді.
Молодь як особлива соціальна група становить приблизно третину населення України. На сьогоднішній день у суспільстві зростає розуміння того, що саме молодь є гарантом подальшого розвитку та безпеки країни, найбільш активним суб'єктом держави. Проблема соціалізації особистості є однією з основних.
Згідно з Законом України «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», до молоді належать громадяни віком від 14 до 35 років. Від того наскільки благополучно складається процес соціалізації молодого покоління залежить як життя окремо взятого індивіда, так й усього суспільства загалом.
Кризові ситуації у різних сферах життя та в суспільстві загострюють проблему соціалізації молоді та активізують її вивчення. Очікування ближніх перспектив – це забезпечення громадської безпеки собі і сьогодні, очікування далеких – виживання та благополуччя своїм дітям та власної старості завтра, і, як наслідок, – доля та перспективи соціальних перетворень сучасної України. 
Українське суспільство, як і будь яке інше, зацікавлене у власному відтворенні у наступних поколіннях. Це зумовлює актуальність проблем, пов'язаних з процесом соціалізації української молоді, тобто процесами, кінцевим результатом яких є засвоєння молоддю системи цінностей, норм і настанов, що притаманні суспільству.
У більш масштабному відношенні від успіху соціалізації залежить розвиток всього суспільства, його функціонування, збереження його цілісності та культури. Практичне вирішення цієї проблеми пов’язане з реальним включенням в активне соціальне життя, у процес перемін всіх працездатних членів суспільства.
Соціалізація особистості є безперервним процесом, в результаті якого людина, спочатку наділена певними біологічними задатками, набуває необхідних якостей, досвіду повноцінної життєдіяльності у суспільстві. Вона включає навчання, виховання, освоєння соціальних ролей, дорослішання, адаптацію. Соціалізація людини відбувається у суспільстві не тільки в умовах безперервного впливу на особистість обставин, але також за цілеспрямованого виховання та освіти. Проте слід зазначити, що у суспільстві динаміка інформаційних процесів досить висока і спиратися на випадкові чинники соціалізації неприпустимо. Особу необхідно готувати до життєдіяльності в інформаційному суспільстві послідовно та цілеспрямовано. 
У наш час суттєвих результатів у вивченні розвитку особистості досягли І. Бех, Л. Виготський, Г. Костюк, С. Рубінштейн, А. Лурія. Значний внесок у науку про розвиток зробили зарубіжні дослідники Л. Термен, Е. Геккель, Ф. Мюллер, Й. Шванцара.
В умовах воєнного стану особливої актуальності набуває проблема супроводу, адаптації та соціалізації переміщених осіб (як на території України, так і за її межами). Особливо це стосується дітей. Також необхідно враховувати сучасні обставини організації освітнього процесу закладів освіти у форматі дистанційного навчання. У зв’язку з переселенням значної кількості громадян України (з причини бойових дій), залишається актуальним питання їхньої адаптації в новому соціокультурному середовищі. Важливим є вивчення проблеми збереження української ідентичності, проблем мотивації та розвитку лідерських якостей молодого покоління для відновлення інтелектуальної та економічної спадщини нашої країни.
У зв'язку з цим постає низка проблем, безпосередньо пов'язаних із процесом соціалізації: причини змін ціннісних пріоритетів суспільства та особистісних змін, виявлення соціально-психологічних чинників, що зумовлюють особливості перебігу процесу соціалізації.
Проблеми соціалізації молоді пов'язані із глибокими та швидкоплинними соціальними змінами, зокрема із зміною ідеологічних орієнтирів у вихованні особистості і посиленням дії стихійних чинників, що впливають на становлення сучасної молодої людини як соціальної особистості.
Об’єктом дослідження є соціалізація молоді в умовах воєнного стану.
Предметом дослідження є механізми соціальної адаптації молоді до умов воєнного стану та технології соціальної роботи,  що сприяють оптимізації цього процесу.
Соціалізація є процесом, в внаслідок якого встановлюється той чи інший тип взаємовідносин між молодою людиною та суспільством.
Мета кваліфікаційної роботи – вивчення проблем соціалізації сучасної молоді та пошук шляхів їх вирішення.
Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити наступні завдання:
•	проаналізувати літературу з питань процесу соціалізації та її особливостей серед молоді;
•	вивчити загальну характеристику соціалізації та молоді, як соціальної групи;
•	розглянути особливості та проблеми соціалізації сучасної молоді;
•	знайти шляхи вирішення проблем соціалізації молоді.
База дослідження: Одеський національний університет імені І.І. Мечникова, Факультет психології та соціальної роботи.
Під час дослідження були застосовані наступні методи: теоретичний метод, спостереження, синтез, системний аналіз, порівняння, анкетування, проективний метод.
Теоретичною і методичною основою дослідження є роботи, наукові розробки, навчальні посібники щодо соціалізації, ефективного подолання проблем соціалізації шляхом формування усвідомленого стилю життя молоді, матеріали періодичних видань, наукові статті, законодавчі і нормативні акти.
Практичне значення одержаних результатів полягає у тому, що результати магістерської кваліфікаційної роботи подано у вигляді практичних рекомендацій та їх може бути використано щодо сприяння процесу соціалізації молоді у сучасних умовах війни.
Крім того, результати проведення дослідження матимуть актуальне значення та можуть бути застосовані не тільки державними організаціями, а й також можуть застосовуватись для удосконалення системи надання послуг та підприємств соціальної сфери, педагогічними закладами для запровадження профілактичних заходів.
Публікації. За темою магістерської кваліфікаційної роботи опубліковано тези на науковій конференції:
[bookmark: _Hlk120608303]1. Дуран А.В. Хлівнюк Т.П. Соціалізація молоді в умовах інформаційного суспідьства як феномен. Матеріали до студентської наукової конференції: матеріали наук.-практ. конф. Одеса: Одеський національний університет імені І.І. Мечникова, 2021.
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В нинішніх умовах складного для суспільства, а саме молоді, воєнного стану є необхідним осмислення, проблем соціалізації молодих людей, пов'язаних зі зміною соціально-економічних основ та кризовими ситуаціями в різних сферах життя суспільства, змін у масовій свідомості, суперечливих та різноспрямованих тенденцій настановних та ціннісно-орієнтаційних комплексів груп. У центрі уваги даної кваліфікаційної роботи перебуває молодь, оскільки саме молодь – свого роду соціальний акумулятор тих трансформацій, що відбуваються у глибинах життя. У разі трансформації українського суспільства відбулися зміни у соціальної структурі, що вплинуло на соціальний стан, стратегії розвитку молоді. Сьогоднішня молодь – це перше покоління у новій історії, що живе в умовах інтеграції світової спільноти; має в своєму розпорядженні доступ до знань, технологій і ресурсів для того, щоб направити процес соціального розвитку по раціональному, позитивному шляху. 
Роль і місце молоді в сучасному суспільстві визначаються віковими, психофізіологічними, соціальними особливостями (що виявляються в інтересах, цінностях, орієнтаціях, діях молоді, самовизначенні, самоідентифікації); характером реалізації трансляційної, інноваційної, відтворювальної функції; системою громадських відносин (політичними, соціально-економічними, культурними умовами життєдіяльності суспільства). У вивченні обраної теми найбільш ефективним є синтез інституційного, структурно-функціонального, регіонально-ідентифікаційного, психоаналітичного; історико-культурологічного підходів, що дозволяє переглянути генезис і розвиток проблем молоді та осмислити, соціалізацію як феномен життя суспільства. Ці та інші теоретико-методологічні підходи є базою вивчення проблем молодого покоління, дозволяють визначити територіальні, соціальні, економічні та політичні чинники процесу соціалізації та є основою для аналізу проблем соціалізації.
Відповідно до поставленого завдання розглянуто сутність та поняття соціалізації, проблеми та методи її формування, можна зробити висновок, що необхідно розвивати усвідомлене ставлення до здорової адаптації молодих людей. Відповідно до цього, важливо прослідкувати та усвідомлено закладати необхідну кількість інформації щодо цієї теми. Завдяки цьому вже у молодому віці людина сформує усі компоненти для успішного становлення в суспільстві та зможе бути готовою до повноцінного користування суспільних благ. У практичній частині кваліфікаційної роботи була проведена діагностика сформованості знань про становлення молодої людини в суспільстві у студентської молоді. До цього заходу долучились студенти спеціальності «соціальна робота» Одеського національного університету імені І.І. Мечникова. Проведене опитування дало змогу визначити, такі результати, деякі студенти насправді мають проблеми із соціалізацією у певних сферах життєдіяльності, але прагнуть до самовдосконалення та позитивного розвитку середовища що їх оточує, та готові працювати над цим. Був розроблений тренінг для допомоги підвищення стресостійкості, що дасть змогу зменшити ризик впливу стресових ситуацій сьогодення. Відповідно до цього, було вирішене завдання щодо надання рекомендацій для підвищення рівня обізнаності молоді з проблем соціалізації у важкий наразі час. Додаючи до викладеної вище інформації, важливо зазначити, що застосування на практиці запропонованих рекомендацій дозволить знизити ризик набування неусвідомленості молодих людей актуальних щодо моментів соціалізації та адаптації.
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